

# 波涛装饰： 因为领先 更加用心更加努力

22年风雨兼程，波涛装饰从一个小小门店成长为拥有“国家一级施工资质企业”、“全国家装行业百强企业”、“上海家装十强企业”等称号。集众多殊荣于一身的全国装饰装修领军集团企业，荣誉凝聚了波涛人的心血与汗水，也彰显着行业、市场及消费者的认可。荣誉只代表过去，毫不懈怠的波涛人依然在孜孜不倦地探索和思考——如何取长补短，把对生活本质的追求和提升，融入居家的每一个角落。把服务做到每一个客户的心坎。

## 锲而不舍 打造高品质生活方式

为提供高品质的家装，22年来波涛装饰不仅针对设计、施工、建材、服务等方面提升自身实力，更从文化、创意、定制上升华了家居的内涵与品质，打造整体家居一站式服务，家装的概念从既往的“空间装饰”提炼升华为“打造高品质的生活方式”——

2003年，波涛装饰进军制造领域，斥资亿元打造世界级木作工厂，根据业主的需求度身定制个性化产

品。如：定制门、定制衣柜等为业主的爱巢增色添香；

2005年来，斥巨资开辟了10000多平方米的波涛家居建材广场，优选国际国内知名建材家具品牌，以及300余品牌共万款商品，为客户打造足不出户也能轻松订购建材的超大平台；

2013年则又对波涛家居建材广场进行了全面的升级改造，预计8月底9月初全面改造完成后，总面积达万余平方米的家庭情景馆便可完美呈现。该馆以消费者生活方式为核心，兼顾材质、色调、风格等诸多要素，以此为主线贯穿家装设计、产品设计（厨房、卫浴、内门、地板主材等）乃至家具设计的所有设计环节，以1:1的实景展示方式，向造访业主展现厨房实景、卫浴实景、高端原木实景、智能家居体验等靓丽空间，或充满现代小资情调、或尽显豪宅极致尊享，力求能最大程度地全方位提供个性化定制整体家居的选择方案。

## 接轨国际人居文化 引领国际生活方式

不少业主的家居，几乎还都是波涛装饰十多年前的设计之作，但这么多年过去了，现在却依然未过时，这就是波涛装饰设计的魅力所在——从不盲目跟风，也不标新立异，而是以人为本，波涛人笃信的是为生活而设计房子，潮流很快会过时，唯生活品质才是设计者的孜孜以求。

## 唯懂生活才能更懂设计 倾力接轨国际生活方式

什么样的家居设计才是真正的梦想生活？绿化率、容积率、面积、户型？其实都不是衡量生活舒适度的标准，内在空间的设计是否具有视觉美，是否符合人体工学，是否让人们居住舒适，是否能促进人与空间、人与人之间的和谐相处，才是衡量家居生活舒适的真正标尺。

在波涛装饰设计师的眼中，家居生活的品质在于独一无二的姿态，每一个姿态都要经过融入业主生活方式的设计，力求构成空间与人居的和谐，每一种和谐都是时间、空间、人与人之间的对视。做到这一点非常不易，需要设计师自身具有丰富的生活阅历，懂得生活，才能为别人设计生活。

波涛装饰创建22年以来不断整合国际顶尖团队精华，旗下不乏新加坡外籍设计师以及留学欧美设计名家和屡获设计大赛奖项者，执业资历平均超过15年，定期前往世界各地参观学习，接触并了解国际生活方式，将国际潮流的创意设计理念和中国传统家居精粹相融合，旨在打造海派家居独特的生活方式。

## 读懂且深谙每一个空间 为生活的心情量身打造

波涛装饰摒弃为突出某个风格（往往是时髦的风格）而不惜以牺牲生活舒适为代价的做法，注重通过倾听与聆听抓住些微闪光点，即便是客户潜意识中萌生的需求，也都力求在设计中体现出来。大到整体设计，小到摆设、挂件，波涛人追求的是极至的美——每种户型的空间划分，每一

家装的第一步也是最重要的一步是设计，设计关乎家居空间布置的合理性、舒适度、美观度等等，因之受到业主与家装公司的极大重视。对于波涛装饰来说家居的设计重要的是追求环境与创意的交融、空间的渗透与互补，人与家居的和谐相处，而并不是胡乱的叠加设计元素。好的创意设计不仅仅让人们在感官上愉悦，更重要的是让居住于此的人们能够感受到生活的便捷与舒适。

为推动波涛装饰集团的设计水平与国际设计水平的进一步接轨，更好地引导业主客户的生活方式嬗变，今年年初，波涛装饰装饰集团即与新加坡著名设计公司FANCO别墅设计事务所牵手实施深度合作，共同投资打造了FANCO(繁构)国际设计。依托波涛装饰集团的本土优势及新加坡FANCO的国际视野，集合行业中别墅大宅、酒店设计、商业空间、手绘表现等有特色的精英，组建了高端设计团队，以“名家团队N+1”团队形式专门服务于高端住宅、会所、办公、酒店、商业空间等高端消

费者，配以欧洲环保材料、全房原木定制、欧洲生态施工工艺，严格的施工队考核机制，专人售后跟踪，全力打造立体化服务体系。

## 品质第一 口碑至上

品质是企业发展的原动力，任何忽略品质的行为都会加大企业的运作成本，更会造就企业的巨大负面影响。成立至今，波涛装饰一直注重品质服务，更注重品牌的大力、口碑的力量，以八级质量服务体系不断提升装修品质，在业务接待、设计咨询、现场施工、产业配套以及售后服务的每个环节都提出了更高的要求，努力为客户提供更高品质的家装。因为波涛装饰多年来的努力，它才会获得客户的认可，得到良好的口碑。正如波涛装饰的董事长谈治华所说，品牌是建立在口碑之上的，没有好的口碑，很难成就大品牌。

来自中环1号的客户王先生说：“波涛装饰用自己的设计施工品质以及真诚的服务打动了我，我不仅自己在波涛装饰装修了两套房

子，更要将我周围要装修的朋友介绍给了波涛装饰。”波涛装饰用自身的实力以及虔诚的服务，打动了一批又一批选择波涛装饰的客户！

波涛装饰恪守引领行业发展、提升行业形象和为民打造高品质健康空间的创业执业宗旨，力求以更好、更人性化设计，更专业、更强大的企业形象，开创并引导出更健康、更生态、更绿色、更有品位的生活方式。

**服务热线：800-8207-951**

**波涛网站：**[www.shbotao.net](http://www.shbotao.net)

**徐汇设计体验中心：**

中山西路2331号（波涛家居建材广场）二楼

**宝山设计体验中心：**

汶水路1555号（近沪太路）红星美凯龙5楼H083-084

**浦东设计体验中心：**

沪南路2178号红星美凯龙B1楼魔法空间设计广场G8071室

**陆家嘴设计体验中心：**

张杨路560号中融恒瑞国际大厦1806室

# 波涛装饰：极致设计缔造个性、品位生活



用微信扫一扫  
这里有您所需要的装修知识

**Shanghai  
BOTAO  
Decoration Group Co., Ltd.**  
**波涛装饰集团**

**隐蔽工程终身免费保修**

**服务热线：800-8207-951**

# 波涛装饰 爱心捐赠万里行



波涛装饰资助桐城希望小学

一支训练有素的仪仗队日前在上海南站高奏雄壮的军歌，为的是欢送柏万青阿姨及波涛装饰集团等上海十强装饰企业到江西革命老区举行“增爱圆梦——慈善结对”活动，向江西资溪县捐资助学。

8月20日下午，资溪县举行了欢迎盛会，资溪县领导发表了热情洋溢的讲话，热心公益慈善活动的柏万青阿姨主持了此次盛会，并向400多位来宾隆重介绍了诚信放心装饰企业——波涛装饰集团，高度赞扬了波涛装饰董事长谈治华的爱心，以及波涛装饰行业独创的“隐蔽工程终身免费保修”和“饰后家居三年免费保养”服务。

作为一个有着强烈社会责任感的企业，波涛装饰用22年的经验积累与不可推卸的社会责任扬起“帆帆”，用家装装点了更美好的生活、用积极健康的生活方式引领了更高品质的生活，用自己的责任感为这个社会传递了希望、奉献出无私的爱心。波涛装饰始终将慈善视为企业社会责任最重要的一方面，从关注儿童福利事业到汶川地震的救助，都活跃着波涛装饰公司和员工的身影。

追寻波涛装饰爱心捐赠万里行的足迹，回回都是一个又一个感人事迹和动人瞬间——

足迹一：2008年波涛装饰成立了爱心基金，积极投身于抗震救灾和扶危济困中，

足迹二：2009年捐资援建中国最北部地区的希望小学——齐齐哈尔希望小学，帮助学校修建了教学楼、校舍、文体活动室、阅览室、食堂等文体场所和生活设施。

足迹三：2010年捐资援建特殊教育的希望小学——黑河市特殊教育学校，建成了拥有康复训练室、感统教室、律动教室、语言教室等现代化教学场所的新型特殊教育学校，并配备了专门的教學器材和先进的教学设备。

足迹四：2011年捐资援建安徽交通闭塞地区的希望小学——桐城市希望小学，新建成的两层教学楼共12间标准化教师、教学设施配套齐全，还新建了学生食堂。

足迹五：2012年捐资援建东北国境中的职教中心——彰武职业教育中心，资助该校走出困境，全面提升改造职教中心的硬件环境和教学设备。

足迹六：2012年5月波涛集团在辽宁彰武分期投资开发建设“彰武新商业城”，为拉动当地相关产业发展、促进下岗再就业等方面做出不可磨灭的贡献。

波涛装饰集团总裁谈治华表示：“作为一个对社会负责任的企业，波涛装饰一直热心支持慈善公益事业，回报社会是我们的责任，今后，我们还将努力践行‘取之于社会，用之于社会’的行为准则，为这个社会大家庭贡献我们自己的绵薄之力。”